

Политехническая дружина приняла участие в учении «Огненный фронт 2023»



Добровольное студенческое объединение «Политехническая дружина» ВШ ЮиСТЭ совместно со студенческим пожарно-спасательным отрядом «Пётр Великий» и пожарными частями № 11, 13, 15, 21, 22, 34 МЧС России Санкт-Петербургу приняли участие в пожарно-тактическом учении «Огненный фронт 2023».

Руководство университета, работники и студенты успешно начали учение по пожарной безопасности в первом учебном корпусе. Эвакуация из здания прошла оперативно. Вывели более 500 человек. Однако несколько студентов оказались заблокированы в кабинете на четвертом этаже. Спасатели эвакуировали их с помощью пожарной автолестницы. Кроме того, часть студентов оказались отрезаны опасными факторами условного пожара на четвертом этаже. Их вывели спасатели с использованием средств индивидуальной защиты органов дыхания. Перед этим с четвертого этажа эвакуировали в безопасное место 325 человек.



Участники учений проверяли эффективность действующей системы противопожарной защиты, а также взаимодействие сил и средств Политеха с МЧС России.

Проректор по безопасности СПбПУ Алексей Соколов рассказал, что подобные мероприятия проводятся регулярно в учебных корпусах и общежитиях, в том числе высокоэтажных, с полной эвакуацией в дневное и вечернее время суток.

[Источник](#)